

Errata:

O Município de Rancho Queimado, por meio da Comissão Pregoeira de Licitação, torna público a presente retificação do Edital do Processo Licitatório 25/2018 – Pregão 20/2018, assim como segue:

Onde se lê:

8.1.2 - DOCUMENTAÇÃO QUANTO À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Certidão de Registro e Quitação da Anuidade do profissional, no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA;

Leia-se:

8.1.2 - DOCUMENTAÇÃO QUANTO À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Certidão de Registro e Quitação da Anuidade do profissional, no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou no Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU.

Rancho Queimado, em 26 de junho de 2018.

Cláudia Regina Gregol Rudnick
Presidente da Comissão de Pregão